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Переговорна процедура закупівлі на поставку теплової енергії та 

послуг з централізованого постачання гарячої води для Національного 

університету імені Юрія Кондратюка у 2021 році застосовується на 

підставі абз.4 п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» -  

якщо товари, роботи чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність 

конкуренції з технічних причин.  

Постачальником теплової енергії та послуг з централізованого 

постачання гарячої води є ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» (офіційний 

сайт Антимонопольного комітету України, Зведений перелік суб’єктів 

природних монополій). 

Обсяги придбання послуг з постачання теплової енергії та послуг з 

централізованого постачання гарячої води визначено відповідно до 

потреби, обрахованої Замовником для створення сприятливих умов 

роботи працівників та навчання студентів у 2021 році, відповідно до 

обсягів постачання теплової енергії та послуг з централізованого 

постачання гарячої води у попередні періоди, лімітів, визначених 

замовником на поточний період з використанням розрахункового 

способу та з урахуванням обсягу фінансування з метою виконання 

статутних завдань університету.  

Якісні характеристики визначено відповідно до технічних умов та 

з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів, затверджених на 

законодавчому рівні, що діють на момент постачання предмету 

закупівлі.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до цінової пропозиції 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», наданої під час проведення 

переговорів на послуги з постачання теплової енергії та послуг з 

централізованого постачання гарячої води із зазначенням наступних 

тарифів:  

 на теплову енергію для потреб бюджетних установ – 1030,38 

грн. (без ПДВ), 1236,46  грн. (з ПДВ) за 1 Гкал; 

 умовно-постійна частина двоставкового тарифу (місячна 

абонентська плата на одиницю теплового навантаження) – 63172,04 грн. 

(без ПДВ), 75806,45 грн. (з ПДВ) за 1Гкал/год; 



 на послугу з централізованого постачання гарячої води для 

бюджетних установ  – 80,70 грн. (без ПДВ), 96,84 грн. (з ПДВ) за 1 

куб.м; 

 для гуртожитків – тариф на теплову енергію для потреб 

населення  – 1110,43 грн. (без ПДВ), 1332,516 грн. (з ПДВ) за 1 Гкал; 

 умовно-постійна частина двоставкового тарифу (місячна 

абонентська плата на одиницю теплового навантаження) – 66226,69 грн. 

(без ПДВ), 79472,03 грн. (з ПДВ) за 1Гкал/год; 

 для гуртожитків –  тариф на послугу з централізованого 

постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних 

будинків за відсутності рушникосушильників – 73,53 грн. (без ПДВ), 

88,236 грн. (з ПДВ) за 1 куб.м; 

 для абонентів житлових будинків з будинковими та 

квартирними приладами обліку теплової енергії – тариф з 

централізованого опалення – 1596,93 грн. (з ПДВ) за 1 Гкал; 

 для абонентів житлових будинків – тариф на послугу з 

централізованого постачання гарячої води для потреб населення за 

умови підключення рушникосушильників до системи централізованого 

постачання гарячої води – 96,71 грн (з ПДВ) за 1 куб.м. 

 

 


